



日本銷量冠軍・近百年歷史



香港、內地各大藥店、超市、大賣場均售！

中·港·澳·台·星·馬總代理：泰山企業貿易公司 電話：(852) 2388 6395



KAWAI 日本肝油丸正貨特徵如下：

- 每款均有香港衛生署獨立註冊編號：HK3268B, HK4927B, HK10544, HK1020, HK3583B
- 罐上之標籤：惟他命或成份及份量等內容，均以中英文標示；[仿冒品只列出A,B,C,D,E等英文字母，誤導消費者該產品含有維他命]
- 註明中·港·澳·總代理：泰山企業貿易公司、地址及電話

## 獸父姦9歲女重判8年

【本報訊】無業漢於6年多前趁其9歲的女兒在家看電視時，突然把女兒強姦，並威脅她不要呼救或告之母親，否則會打死她。及後5年間，該獸父又兩度非禮親女。事主啞忍多年後，終於去年尾寫信予學校社工揭發事件，社工告之事主母親並報警求助。該獸父早前在高等法院承認3項強姦及非禮罪，並於昨日被法官重判監禁8年。法官判刑時指案情惡劣，故決定重判。法官判刑後亦要求控方代他向事主傳達此判刑，並安慰事主要好好生活。

## 啞忍6年求助社工

滿頭白髮的58歲被告，早前在高院已承認控罪。辯方昨求情時指，心理專家報告指當被告知道自己奪去事主初夜後感同情，並向事主道歉。不過高院暫委法官彭偉昌即時反駁指，以當時事主的年紀，被告不可能不知她為處女，報告亦指出被告的同情心及悔意只流於表面。律師又引述報告指被告性格衝動，且經常會因小事與他人打架，事發時他與妻子關係亦不愉快，故才會犯案，報告亦指被告重犯機會不高，望法官輕判。

彭官判刑時引述被告的報告指他有賭博、酗酒及嫖妓的壞習慣，對事主的同情心薄弱。事主的報告又指她過往幾年深受此事打擊，對學業及睡眠亦有影響。報告亦指事主現時對男性有恐懼，且怕與他們有身體接觸。事主亦怕被告報復亦不想再見到他，不過事主現時亦願意接受心理輔導。彭官認為被告悔意有限，案件的情節惡劣，被告身為人父竟強姦親女，故決定重判被告監禁8年。

據控方案情指，2001年冬天某日，當時只有9歲的事主與被告在家，被告突伸手入事主上衣並捏她的右胸，其後又強姦事主；2002年9月至11月間，被告又趁事主做功課時伸手入事主上衣撫摸她的胸部及乳頭，並將手指插入她陰道擦擦約10分鐘；2006年6月，被告趁事主和朋友通電話時，伸手入她的內褲插入其下體，事主即掛斷電話並踢向他。直至去年11月10日，事主終寫信給其學校社工指自年幼時已被父親侵犯。

曾5度犯案囚7年 惟死性不改

## 專劫的士賊兄弟候獄

【本報訊】於6年前曾5度聯手於新界西一帶持刀打劫的士司機的賊兄弟，及後被法庭判監7年，惟去年初放監不久，即因經濟拮据竟又重施故技，於屯門再聯手持刀行劫的士司機。該對賊兄弟昨於高院承認一項搶劫罪，法官表示希望參考兩人在2002年所犯的搶劫案，故將案件押後至今日判刑。

兩名無業的被告兄弟分別為何貴枝（35歲）及何貴雄（33歲）。被告的代表律師求情時表示，兩人均出身貧窮，家中又共有10名兄弟姊妹，自小沒有接受良好教育，所以才會犯案。兩人均於去年4月出獄，及後分別任職散工，由於他們曾有案底，而何貴雄更為一名癮君子，故兩人均難以找到工作。兩人為了供養家庭及生活，才鋌而走險犯案。律師又指兩人犯案時並沒有使用嚴重的武力，案件亦非同類型最嚴重，希望法官輕判。

高院特委法官麥高義指兩名被告過往曾5度聯手犯案，出獄後又再聯手犯案，故質疑兩人是否早有預謀集體犯案。

被告的代表律師解釋，兩人事先並沒有預謀，只是碰巧當時兩人遭遇及經濟狀況相似，故才會一同犯案。律師指他們並非集團式犯案，故不應作為加刑因素。

## 禪君子鋌而走險

據控方案情指，去年12月21日凌晨，兩名被告於屯門良景邨登上一輛的士，並要求司機載他們到屯門青磚圍。到達後其中一人拿出一把8吋長的生果刀並架在司機頸部表示打劫。另一人則大肆搜掠司機位並劫去事主2000元現金、一部手機、3張信用卡及提款卡及手表等財物。其中一人強逼司機

說出提款卡密碼，司機遂向他說假的密碼，另一人則以電線綑綁事主雙手後兩人便離去，事主及後自行鬆綁並報警求助。

## 提款時當場被捕

當被告何貴枝於同日在洪水橋的銀行櫃員機以事主的提款卡提款時遭警方發現並即時拘捕他，且搜出部分失物。警方在他的帶領下到屯門亦闖入一單位拘捕另一名被告何貴雄，並在該單位找回其餘的失物。在警訊下兩人均承認曾搶劫事主。

據資料顯示，兩人曾於2002年6至7月間，5度於屯門、元朗一帶以相同手法行劫的士司機，共劫去7800元現金、5部手機、信用卡及金戒指等財物，最終兩人在高院被重判監禁7年。

姊弟戀鬧分手威脅「同歸於盡」  
溜冰教練恐嚇罪成候判

▲不少中產家長都會安排子女去學溜冰

## 司機借錢不遂斬人囚16月

【本報訊】夜更的司機葉耀光（60歲）四處奔波欲借錢解困，經中介顧問公司介紹下，到旺角的一家財務公司申請借貸兩萬元，惟財不入急門，該公司只肯批出6000元的貸款額，並要扣除絕大比例的貸款作為手續費等，最後實際到手現金只有1600元。

的士司機不滿中介公司處理手法，大發脾氣跑回中介公司，用摺刀刺傷一名職員，不但借錢不遂更遭警方拘捕。他早前在區域法院承認一項蓄意傷人罪名，昨被判處監禁16個月。

## 亞視記者涉巴士手淫

曾被網民評為「十大新聞主播」之一、經常出鏡的亞洲電視港聞記者兼主播趙汝傑，涉嫌上月底於光天化日下在一輛雙層巴士上脫掉褲子露出陽具，疑對着窗外途人手淫，有市民目睹這個噁心情景即致電報警揭發。案件昨於裁判法院提堂，被告暫時毋須答辯，裁判官把案件押後至9月4日再提堂，被告期間獲准以300元現金保釋候審。

被告趙汝傑（31歲），昨身穿整齊套裝出席聆訊。趙汝傑被控一項公眾地方猥褻行為罪名，控罪指他於今年7月31日在一輛巴士上露出陽具。

當法庭書記在庭上讀出控罪詳情後，趙汝傑輕聲表示明白，然後便垂頭望地，自此不發一言，狀甚尷尬。旁聽席上亦即傳出一陣譁然，而記者席上一衆記者獲悉一名「行家」竟涉及這類巴士風化案，亦對事件大感驚訝。

## 衆行家大感驚訝

控方案情指，案發當日被告登車後坐於巴士上層靠窗的位置，當巴士駛至將軍澳清水灣道與寶昌路交界之際，被告突然站起對着窗外露出陽具。剛巧巴士停下，被告所為被路上行人發現，只見被告手執陽具外露向着窗外疑作「打飛機」的動作，途人見狀大感噁心，立即報警揭發。警方後來到場截停巴士並將被告拘捕歸案。

**六合彩**  
Mark Six彩  
第89期六合彩攏出號碼  
3 17 23 24 30 47 26

頭獎：2注中，派4,860,685元  
二獎：8注中，派181,330元  
三獎：151注中，派25,615元  
多寶獎金：無

樂聲牌  
北京奧運中國健兒龍虎榜  
獎品豐富 歡迎參加

獎項	獎品	型號	價值
頭獎	50"內置高清接收器等離子電視 藍光家庭影院組合	TH-50PZ850H SC-BT100	\$43,780
二獎	Momi Momi專業按摩椅	EP-30000K	\$32,800
三獎	JOBA騎馬健體機 藍光影碟播放器	EU-6445K DMP-BD30	\$19,780



## 答中以下問題可參加

①本屆奧運會中國男、女子跳水隊可共獲多少面金牌？

答案： 否  是

②中國跳水皇后郭晶晶能否奪得高台跳水冠軍？

答案： 否  是

③本屆奧運會中國女子排球隊能否獲得金牌？

答案： 否  是

支持媒體大公報



評選結果將於八月三十日公佈，請讀者填妥參加表格於八月二十日前寄：香港北角健康東街39號柯達大廈二期四樓大公報特刊部，信封註明「樂聲牌」北京奧運中國健兒龍虎榜有獎活動

讀者姓名：聯繫電話：通訊地址：電郵：

\*信興集團與「大公報」員工及其家屬均不可參加

\*\*主辦單位擁有對此活動之最終決定權

## 移民香港

★投資650萬港元 移民香港

★投資150萬新元 新加坡永居

★小額投資 菲律賓永居

★投資25萬澳元 移民澳洲

香港世贸通国际发展有限公司

香港：(00852) 28028799 65438285

澳门：(00853) 28728858 28728859

深圳：(0755) 25076006 13922871243

上海：(021) 28733238 13917364110

www.worldwayhk.com

香港湾仔港湾道30号新鸿基中心9楼928室